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Beemster, mei 2010
Hierbij ontvangt u als lid van onze vereniging de stekken voor dit jaar. In deze brief geven wij u, zoals gebruikelijk, enkele verzorgingstips en andere informatie over onze vereniging.

Bestuursleden
Het bestuur heeft nog geen opvolger voor Ron Somers, indien u interesse heeft meld u aan bij het bestuur, vele handen maken lichtwerk.
De verzorgingstips voor de planten

Voor de grootleden is er dit jaar een Begonia en een Hibiscus. De kinderleden ontvangen een Fuchsia en Geranium. Voor alle planten geldt: niet op de tocht, regelmatig bemesten en gebruik onthard water op kamertemperatuur (regenwater).

Planten grootleden

· Begonia
     Begonia’s  behoren tot de meest gekweekte en ook veelsoortige kamerplanten.

Zet de Begonia op een vrij lichte plaats, maar niet in de volle zon, regelmatig vochtig houden en bemesten, beslist koel kweken kamertemperatuur onder de 20 gr.  

· Hibiscus (Chinese roos)
Een bloeiende heester die in de subtropen en tropen talloze tuinen siert. De Hibiscus mag op een zonnige plaatst staan, echter geef ze dan regelmatig en veel water. Af en toe sproeien en bemesten, laat de grond niet uitdrogen.  

Dahliaknollen

Dit jaar hebben we de dahliaplanten, Duitsland (rood) en Kennermerland (geel). 

De knollen kunt u het beste in de grond doen als de zon de grond verwarmt (begin mei). Begin met een ruim plantgat te spitten. Dan wat potgrond of zand in het gat strooien. 

Zet vervolgens de knol vrij in het plantgat en strooi dan wat grond of zand om de knol, zodat die geheel onder komt, Vul het gat verder met de uitgegraven grond en evt. compost. 

Daarna een halve emmer water er overgieten, zodat de grond goed inklinkt. De volgende dag een beetje slakkendood er opstrooien en de zon doet de rest. De dahliaplant laten groeien tot ruim 1 mtr. De dieven in de 3 zijscheuten van boven af weghalen, en de hoofdknop laten zitten. De zijscheuten onder de 3 bovenste lopen nu verder uit met ieder een hoofdknop, de dieven hiervan alle verwijderen. Dus niet alle dieven en later de hoofdknop verwijderen. Voor bescherming tegen de wind, in ieder geval, rondom de plant een touw binden. 

Planten kinderleden

· Fuchsia (Bellenplant)
Een rijk bloeiende plant met hele mooie bloemen. Zet de Fuchsia op een halfbeschaduwde plaats, tijdens groei en bloei rijkelijk gieten en besproeien. Uitdrogen voorkomen, een licht vochtige omgeving, en een voedzaam kalkhoudende potgrond.

· Geranium (Pelargonium)
Deze plant komt oorspronkelijk uit Zuid-Afrika, zet de Geranium op een lichte zonnige plaats maar ook niet in de zon, matig vochtig houden en normale kamer lucht, een beetje kalkhoudende potgrond. Zorg dat er nooit water in de pot blijft staan.
· Buitenstek voor kinderen

Voor elk kinderlid is er zonnebloem zaad “wie kweekt de grootste bloem”. En anders maak iets creatiefs van de zonnebloem. Alles mag, dus doe je best.

Uw stek gaat dood?

Mocht de stek binnen 10 dagen na het uitreiken hiervan dood gaan, dan kunt u een nieuwe stek vragen. Dit kan (slechts) één keer. Neem hiervoor contact op met het bestuurslid, die bij u de stekken heeft gebracht. 

De spelregels

U mag de plant niet verpotten, voor het opkweken mag géén gebruik worden gemaakt van een kweekkas en de planten mogen niet buiten worden opgekweekt. Mocht dit wel zo zijn, dan doet u niet meer mee voor een prijs. 

Het bloemschikken e.d. 

Elk jaar zijn er 4 categorieën. Dit zijn de inmiddels bekende categorieën:

1. Een bloemstuk (moet in oasis staan);

2. Een boeket (moet in water staan);

3. Een vrije inzending dahlia’s (een boeket of bloemstuk, dat naar eigen idee is opgemaakt, waarbij géén gebruik is gemaakt van de dit jaar uitgereikte dahlia’s). Deze inzending wordt beoordeeld op de kwaliteit van de bloem.

4. En als 4e, een categorie met elk jaar een ander thema. Dit jaar is gekozen voor het thema Schoeisel. U kunt dit bijvoorbeeld verwerken in een bloemstuk of bijvoorbeeld met bloemen proberen dit thema uit te beelden. Laat uw creativiteit erop los. Alles mag als er maar bloemen in voorkomen. Vermeld bij uw inzending s.v.p. voor welke categorie dit is.

Het ophalen en meenemen van de planten e.d.

De planten e.d. worden zoals gebruikelijk op de vrijdag voor het floorweekend, dus op vrijdag, 27 augustus, bij u opgehaald. Uiteraard kunt u de planten ook zelf komen brengen. U kunt dit doen van 14.00 tot 17.00 uur. Na afloop van de verloting aan het einde van de zondagmiddag helpen wij u graag om uw planten (weer) mee naar huis te nemen. Vele handen maken zo licht werk.

Bloemschikken
Ook dit jaar kunt u op donderdag 26 augustus zich opgeven voor een workshop bloemschikken o.l.v Marieke Scheringa. De door u gemaakte bloemstukken worden in het weekend tentoongesteld, het inschrijf geld bedraagt  € 15,00 aanvang 20.00 uur. 
Indien u deze workshop wilt bezoeken gaarne opgeven voor 1 augustus 2009

bij  Lisette Scheringa Tel. 0299 690221 of per mail  lisetescheringa@hotmail.com
De tentoonstelling

De tentoonstelling dit jaar is, in het weekend van 28 en 29 augustus. Noteer dit alvast op de kalender!

Het bestuur voor vragen of eventueel een nieuwe stek kunt u ons bereiken onder de volgende telefoonnummers:

· voorzitter

: Peter Timmerman



tel. 06-22420033

· secretaris

: Paul Buijsman



tel. 681700

· penningmeester
: Henk Brugge




tel. 690314

· lid


: Irma Kwantes (+ inkoop)


tel. 403888

· lid


: Lisette Scheringa (+ inkoop)

tel. 690221

· lid


: Tineke Kramer



tel. 690339

· lid 


: Jan Wals




tel. 690223

· lid 


:  Marianne Homan



tel. 690177

Veel plezier met het opkweken van de planten en bloemen.

Het Floralia bestuur
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Adres secretariaat:


Paul Buijsman


Broedersbouw 29


1462 GH  Middenbeemster
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