Tentoonstelling Floralia Noordbeemster
Op 1 en 2 september is het weer tijd voor de jaarlijkse tentoonstelling van Floralia Noordbeemster. De zaterdagmiddag begint met de kindermiddag. Vanmiddag wordt er verteltheater gespeeld: het verhaal van de Vliegende Hollandse. Dit verhaal gaat over een zeilschip waarop van alles gebeurt. Het verhaal wordt uitgebeeld door middel van toneelspel, gecombineerd met zeemansliederen en accordeonmuziek. Dus kom aan boord van ons schip en beleef de avonturen mee. Dit mag je niet missen!

Na de kindermiddag is de tentoonstelling geopend. Daar zijn de door de leden opgekweekte planten en dahlia’s weer te bewonderen. Ook de bloemstukken, boeketten en het huisvlijt zijn het bekijken waard. 

Zaterdagavond hebben wij een muzikaal optreden van een bekende oud-Noordbeemsterling. In de loop van de avond krijgen wij een zeer speciale gast: Bokito !! Dus kom langs en laat u verrassen!
De zondagmiddag begint met katknuppelen. U kunt gezellig een kopje koffie of een borreltje drinken en wellicht wint u wel met het Rad van Fortuin. Aan het einde van de middag is de prijsuitreiking en de grote verloting.

De tentoonstelling vindt plaats aan de Middenweg 53 te Noordbeemster. Onze openingstijden zijn:

Zaterdag 1 september van 14.00 – 18.00 uur en van 19.00 – 01.00 uur 

Zondag 2 september van 13.30 – 19.00 uur

Wij zien u graag op de tentoonstelling!
Het Floraliabestuur.
